
Agenda MR vergadering 
Datum:  Woensdag 6 november 2024 
Plaats:   BS het Talent   
Tijd:   20.00-21.30 uur  
 
Voorzitter: Ingrid Klerx-Boerekamps 
Notulant:  Vera Linders 
 

 
1. Opening  

 
2. Notulen vorige vergadering  

- MR vergadering 24 september 2024  

3. Ingekomen stukken 
- Cursusmappen van MR-start cursus zijn binnen. Deze zijn overhandigd aan Mart en Loes. 

Zij hebben inmiddels deze eenmalige cursus gevolgd.  
- Er zijn wat wijzigingen in de reglementen van de GMR. Bram gaat hiernaar kijken. 
- Onze contactpersoon vanuit de GMR is Nana Timmermans. Zij is beschikbaar voor ons 

voor vragen en kan eventueel een vergadering bijwonen als hier behoefte aan is. Ingrid 
deelt haar contactgegevens binnen de MR. 

 
4. Schoolse zaken  

- Aanmeldingen / wachtlijst / brief Voordeldonk 
De aanbouw van 2 klaslokalen is akkoord vanuit de gemeente. Dit zal weer wat meer ruimte 
geven m.b.t. onze wachtlijst op Het Talent. Er zal, o.a. in overleg met de MR, een doordacht 
plan worden gemaakt over de plaats waar de lokalen zullen komen, zodat dit 
toekomstbestendig is. 
De bouw van de Voordeldonk is recentelijk afgerond. Zij kampen op dit moment al met een 
wachtlijst. Dit geeft weer druk op alle andere, omringende scholen.  
- Begroting/formatie 
Begroting: De huidige begroting is nog niet goedgekeurd. Er is een deel van het geld 
geïnvesteerd in 2 extra werkruimtes (kantoor) boven tegen de bestaande glazen ruimte. Dit is 
bedoeld voor werkplekken met externen of met kinderen. Daarnaast zal er een glazen wand 
worden geplaatst om de teamkamer geluidstechnisch af te kunnen scheiden. In deze ruimte 
zullen ook screens geplaatst worden bij de ramen aan de buitenkant. Tenslotte zullen er 
nieuwe buitenfietsjes voor de kleuters worden aangeschaft.  
De definitieve begroting wordt ter goedkeuring nog aan de MR voorgelegd.   
Formatie: Volgend schooljaar zal er wat in de formatie veranderen. In de basisformatie zullen 
vanaf die tijd onderwijsassistenten worden meegenomen. Dit was voorheen niet. Het Talent 
zal vanaf volgend jaar, ook met oog op de huidige lerarentekorten, niet meer 2 leerkrachten 
op dezelfde dag op één groep zetten. Leerkrachten zullen dus voor hun ondersteuning een 
onderwijsassistent krijgen en niet meer een andere leerkracht. 
- Schoolgids en jaarinfo 
Nieuwe versie van de schoolgids staat online. Verder geen bijzonderheden. 
- Update schoolplan 
Human dynamics blijft een belangrijke pijler binnen onze school. Het team is hier achter de 
schermen mee bezig m.b.t. visievorming. 

 
5. Gebouw en brede school / Kindcentrum  

- Stand van zaken Strategisch huisvestingsplan (SHP) 

http://www.hettalent-asten.nl/index.php


Marianne geeft een korte toelichting. Bram neemt contact op over de ontwikkelingen rondom 
nieuwbouw (of verbouw) sportcomplex De Schop in Asten. 

 
6. (G)MR   
Geen bijzonderheden. 
 
7. Nieuwsbrief 
Elke laatste donderdag van de maand verschijnt er vanuit de directie een nieuwsbrief op Social 
Schools. 

 
8. Agendapunten volgende vergadering 

- Begroting/formatie (definitief) 
- Rooster van aftreden 
- Evaluatie jaarverslag OR (ouderbijdrage) 

 
9. Rondvraag 


